YPOK HA TEMY:
INOKA3SATEJ/IbHBIE YPABHEHUS 1
HEPABEHCTBA.
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Y10 cneaaTn?

IIpocMmoTpuUTE pEIIECHHE
IIPHUMEPORB

[To aTOMy 00pa3ily BBIIIOAHUTE
IIPHUMEPHI JASI CAMOCTOSITEABLHOTO
pelIeHHs.

[IprucaaTh TOABKO pPEILIEHHE
IIPUMEPOB OAA CAMOCTOATEABHOU
PabOTHI



OnpepenexHne. YpaBHEHUS BUaa:
a/®) = a9%¥ (a> 0,a #1)

Ha3bIBalOTCA NOKa3aTeJibHbIMU YPaBHEHUAMM.

Teopema. lNokazaTenbHoOe ypaBHeHUe

af@ = aq9®(a>0,a#1)
PaBHOCWUJIbnu ypasnenvirv

£(x)=g(x).



lNpumep. PewnTtb ypaBHe
a) 33x-3= 27 (g)z"”'2 = (.:g) Gx*—6x — [=3x+18

PelweHue.
a) Mbl XOpoLLO 3Haem 27 = 3°
[epenuwiem Halle ypaBHEHWE: 33x-3 — 33

Bocnosnb3oBaBLlUNCL TEOPEMOU BbilLe, NosflyvyaeMm, YTO Halle ypaBHEHUe CBOOMUTCAH
K YpaBHEHUIO 3x-3=3, peLUunB 3TO YypaBHEHNE, NONYyHUM X=2

OTeeT: X=2.
0) s[2 21
g g
Toraa Halle ypaBHeHMe MOXHO rnepenmcarh: (=)#*02 = (2)5 = (=)%?
2x+02=02 3 3
x=0
OteeT: x=0

B) MlcxogHoe ypaBHeHWE paBHOCUITBHO YpaBHEHMUIO:
x?—6x=—-3x+18 x*—-3x—18=0 (x—6)(x+3)=0 X;=6Hux,=—3

OTBerT: X =06ux;=—3



[Tpumep. PelunTtb ypaBHeHME
9¥ +3**2 —-36=0

PelieHne:
[lepenuiuem Halle ypaBHEHUE:

(32 +9-3*—-36=0

(3*)2+9-3*—-36=0
[laBante caoenaem 3ameHy nepemMeHHbIX MyCcTb a=3%
B HOBLIX NepeMeHHbIX ypaBHEHME NPUMET BUA:

at+9a—36=0 (a+12)(a—3)=0 a,=—12ua,=3
BbinonHum obpaTHyo 3aMeHy NepPeEMEHHbIX:
3 =—42q 3% =3

[lepBoe ypaBHEHME HE MMEET pPeLUEeHMW, TaK KaK Ha MPOoLUSIOM YPOKe Mbl

Y3Halrin, 4YT1O MNOKa3aTeJibHbl€ BblpaXeHnd MOIrytT TrMnpnuHNMMaTb TOJIbKO

NONOXNUTENbHLIE 3HA4YEeHUA, BCMTOMHUTE rpaduk. Bo BTopomMm ypaBHEHUU Yy HaAC
O4HO pelueHune x=1.

OTBeT: X=1.



[laBante coctaBMM NaMATKY CNOCOOOB pelueHUs MnoKasaTenbHbIX
ypaBHEHUM:
1. I'pachmnyecknin merton. lNpeacraBnsgsem obe 4yacTu ypaBHEHUS B BUAE
OYHKUNMA N CTPOUM UX FpadPuKkn, Haxogum TOYKU nepecedeHun rpadouKkos.
(OTMM MeTOAOM MbI MOSIb30BaNINCL Ha MPOLUIIOM YPOKe).

2. NMpnHumn paBeHcTBa nokasarternen. MNpuMHUMN OCHOBaH Ha TOM, YTO ABa
Bblpa)XeHUA C OOMHAKOBbLIMM OCHOBaHUSAMW pPaBHbl, TOrga W TONbKO Torga
Korga paBHbl CTEeNeHn (nokasaTenun) aTMxX OCHOBaHUN,

af®) = 8™ <=> f(x) = g(x)

3. MeTtop 3aMeHbl nepemMeHHbIX. aHHbIN METod CTOUT MNPUMEHATb Koraa
ypaBHeEHWE Nnpu 3ameHe nepemMeHHbIX yrnpoLlaeT cBoM B4, N ero CTaHOBUTCH
ropasfo fner4ye peLunTb.



NMepenpoem K HepaBeHCTBaMm,-TpuU 'peweHUé HepaseHcme cmoum
obpamumb ocoboe sHUMaHuUe Ha OCHOBaHUe cmereHu, mym 803MOXHbI
dea eapuaHma paslsumusi cobbimut npu peweHUU HepaseHCMaa.

Teopema.

Ecnu a>1, To nokasaTtenbHOe HEPaBEHCTBO

‘af(x) - ag(x)

paBHOCUIbHO HepaBeHCTBY f(X)>g(x).

Ecnu 0<a<1, To nokasaTtenbHOe HepaBEHCTBO

‘af(x) > agcx)

pPaBHOCUIbLHO HepaBEeHCTBY T(X)<0(X). (SHAK HepaBeHCTBa MeHAeTCs
Ha NPOTUBOMNOSOXHbIN).




Ipnmep. PewnTb HEPABEHCTBO:

a) 32442 > 1) (i)zx_‘t <i 0,3x2+6x < 0,34x+15
PeweHue.
a) 322881 32243 ~, 34
Halle HepaBeHCTBO paBHOCUIbHO HEPABEHCTBY:
2x+3 >4
2x>1
x > 0.5

OteeT: (0,5;+=)
O @<y
4 4

OcHoBaHue npun creneHn, B Hawem ypaBHEHNN, MEHbLLUE €OUHNLbI, TOlIAda
npn 3aMeHe HepaBEeHCTBa Ha 3KBMBAlieHTHOE HaAdOo He 3a0bITb MOMEHATb

3Ha 2x —4 > 2

p G
OTtBeT: (3; ;+*)



3agadu anst CaMoCTOATENBHOIO peLLEHUS.
1.PewnTb ypaBHeEHNE
5%=2 . 2 700 2
a) 4>* % =64 B) (Zy3x-o02 _ |2 3x"—6x _ 3-7x+6
) ) @ E (2

2. PewnTb ypaBHeHue: (0,5)*7°%3

V2

3. Pewutsb ypaBHeHne 16* +4**2 —80 =0

= 16- (0.25)3*+1

5. PelwunTb HEPABEHCTBO:

a) 23558~ 64 E(§)3x—4 = i 0,3x2—9x > 0,3—7x+35

6. PelunTb HepaBeHCTBO:
2-2% =5
2x+2 -1 =




